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m ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
—g ASSEMBLY INSTRUCTIONS

SrekT AcTioy
CODICE - CODE: OT/A A
INDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA OLIO }
ELECTRICAL QIL TEMPERATURE GAUGES . 18] e
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 50-150°C cQ
. Cablaggio
» Cani (4) al circuito di iluminaziona Uzare un cavo da 18 per collegara o strumento a massa,
* Cavo (B allinterruttors di accensions al sansora, all' intermuttors d' accensions. Prima di
« Cavo (C) al negativo dalla batteria procadars ;ac:ni collegarnenti scollegars il cavo negativs
# Cavo (O al seneore di temperatura dalla battaria.
v Indicazionl

Cuesto struments viens irstallato per misurars la temperatura dell’olic. Ti pud avwisars, solitamants prima cha
gl accenda b luce sul cruscotto, di un problema in essere che potrebbs portare a incorvanienti sulla vettura.
Lina temperatura dell’olic pit ata dael nomals indica un basso livello dallo stesso dovuto ad una viscosita non
comretta, a un olio che necessita di essare sostituito, al fitro cetruito, alla pompa dell’dic difettcsa o a incon-
vanienti nelle parti motore, SUGGERIMENT: 'alta temperatura dell’ aria, I"'uso di ara condizionata, molt chile-
metri in salta o il traino i un Amochio possono incides eul lavoro dal motore & causare un aumeanto dalla tam-
peratura dell® olio otz il limits normaks.

Cussti strurmenti possono assere montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto furgionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dell'installazions. Mota: alouni modali recent di vettura utiezano sanson elettronici, prima d rimuovas o strumanto
originale & consigliable contattans il mvenditore automobiistico in modo da escluders avantuali problemi. Par installam il
nucvio strumento e mantensm in furgione b spia di controlle & bone aggiungam un rAccordos a T [codica T4), CQuesto
consenta di monitorane, alo stesso tempo, la spia luminesa per indicars le condizioni d emargareza.

= Wiring o
Cabl to lighting circuit |l=a an 18-cable to connact it instrurment to mass, to the
: EaHEE{EIE? :’Imnlglrgltbngsidr?cuh sansor, o the ignition switch. Before procaeding with the

» Cable () to negative on battery links dizconmect the negative battary cable.

# Cable (D) to teamperaturs sansor

= Instructions

The temperaturs gauge can be installed to measue ol tempaeraturs. It can aelart you, usually baefora the dash
waming light would, to a problem that may causs a breake down that would result in costly repairs. A highar
than normal oil tempsematurs indicatas a low oil level, incorrect ol viscosity thickness). Qil in need of baing
changead, a plugged fiter, clogged oil lines, a blocked oil cooler, highar than normal watar tamparature orwom
mechanical enging parts. PRO TIP: other conditions such as high air tempsaraturs, use of air conditioning,
climbing hillz, or towing a trailer, can creste additioral loads on the engine and couse watar to increase alove
their nomal operating temperaturs,

These gauges can ba mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assure proper functioning of this instrument, pleass read instructions throughly bafore installing.
Mote: some kate model vahicles use ebctronic sansors. Bafore mmoving the origing sender, we recomimend that you
contact your automotive dealer to ba sure no critical functions will be disrupted. With pressure gauges it is baneficial to
add a T-fitting to instal your new gauge and to keep the waming light operatioral. This allows you to mornitor the pressura
and stil have awaming light to indicate emengency conditions.

m Sensore di temperatura olio incluso nella confezione
Oill temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OT/B A
INDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA OLIO
ELECTRICAL QIL TEMPERATURE GAUGES . 18] e
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 50-150°C cQ

 Cablaggio

* Cand (8) al circulto di illuminazions Usare un cavo da 18 par collesgars o strumento a

* Cavo (B) allintaruttore di accensions massa, al sansor, all’ nternuttors d° accansicna.

# Cavo () al negativo della batteria prima di procaedars con i collegamenti scollegars il

# Cavo (O al seneore di temperatura cavs negativo della battaria.

v Indicazionl

Cuesto strumanto viena installato per misuras la tempaeratura dell'slio. Allerta, prima cha si accanda la uce sul
chugcotto, di un problema in essore che potrebbe portare a ncomvenianti sulla watturalna tempsaratura
dell’dic pit alta dal normake indica un basso livello dello stesso dovato ad ura viscosita non corretta, aun olio
cha necessita di essore sostituito, al filtrn ostruito, alla pompa dell'slio difsttosa o a incomvenianti nalle parti
motore, SUGGERIMENT: 'alta temperatura dell'aria, 'uso di afa condizicnata, molti chilomeatn in salita o il
traing di un rimorchio possono inciders sul lavors del motore & causars un aumanto dalla tempsratura dall” olic
oltr il limite nomals.,

Cuasti strurmenti possono assere montat sul cruscotto o negli appesiti portastrumeanti con un foro dal diametro di 52 mm
e varno fizsati con le staffe fomite in confezione. Per assicurars il corretto furgionamento leggers attentamenita lo istruzioni
prima dell'installazions. Mota: alcuni modali recent di vettura utiezano sanson elettronici, prima d rimuovas lo strumanto
originale & consigiabile contattars il ivenditore autormobilistico in modo da escuders evantual problami. Per instalam il
nucvio strumento & mantensm in furzione k& spia di controlle & bone aggiungam un rAccordo a T [codica T4). CQuesto
consenta di monitorane, alo stesso tempo, la spia luminesa per indicare le condizEioni d emargarza.

= Wiring

= Cables {A) to lighting circuit Lsa an 18-cable to connect i instrument to mass,
= Cable (B) to ignition switch 1o the sansor, to the ignition switch. Bafons

» Cabla (C) to negative on battary proceading with the linke disconnect the negative
» Cable (D) to temparatura sensor battery cable.

= Instructions

The temperature gauge can be installed 1o measue ol tempaeraturs. [t can elart you, usually baefora the dash
wiaming light would, to a problem that may causs a breakes down that would result in costly repairs. A highar
than normal oil tempematurs indicatas a low oil level, incorrect ol viscosity thickness). Gil in need of baing
changed, a plugged fiter, clogged oil lines, a blocked oil cooler, highar than normal watar tamparature orwom
mechanical enging parts. PRO TIP: other conditions such as high air tempsaraturs, use of air conditioning,
climbing hills, or towing a trailer, can creste additioral loads on the angine and couse watar to increase alove
their nomnal operating temperaturs,

These gauges can bo mounted in-dash or in auto gauge panels with an hole of 52 mim diamatar. Fastan with brakats
suppied in package. To assum propar functioning of this instrument, please read instructions throughly before installing.
Mote: some kate model vehicles use elbctronic sansors. Bafore mmoving the origing sender, we recomimend that you
contact yvour autormotive dealer to ba sure no critical functions will be disrupted. With pressure gauges it is baneficial to
add a T-itting to instal your new gauge and to keep the waming light operatioral. This allows you to mornitor the pressura
ard stil have a waming light to indicate emengency conditions.

m Sensore di temperatura olio incluso nella confezione
Oill temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OT/D 0]
INDICATORE DIGITALE DI TEMPERATURA OLIO

DIGITAL CIL TEMPERATURE GALUGES . 18] 8D
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 50-150°C O

 Cablaggio

« Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
* Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ Interruttore d' accen-
* Cavo (C) al negativo della battera slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di temperatura scollegare Il cavo negativo della batteria.

v Indicazionl
Cuesto etrumentcs viems metallato per misurare |a temperatua del'olo. Allerta, prima che & eccenda la luce =0l cruecotio, d un
problema in eessra che potrebbe portars & incorvenierti sula vetura.Une tempsretura dell'olic pil alta del nomale indica un basso
Iwellz dello etemsn dovuto ad une viscoaita non cometta, & un oo che necessita d esssns sostiuite, &l fitro cetnuto, alla pompa ddl'dio
difettosa o & imcorvernianti nele pari motors. SUGEEERIMENTO: 'alta tarmperatura dell anie, 'veo di sna condizionsta, molt chilometr
in 2alta o il traine di un imorchio peescno inddsne sul levoro del motors & ceusars un aumeants della temperatura dall’ clio cfire il imike
rarmalke.

Cuessti strumenti poesono esaere monteti sul cruscotto o regli appositi portastrumenti con unfone dal dismetro di 52 mm e vanno fisast
con le staffe fomite incorfazions. Per assicurars il cometto furzicramento leggers sttentaments le Btnuzioni prima dell iretallazions.
Miota: alouni modeli recanti d wettum ulizzano ssreon slettronici, prima di imuovers o strumento onginale & consigliabile contetters il
rivencitom automohilistico in modo da escluders evenbuali problemi.

Per irstallars il mucwo strumento & mantenars in furzicns la spia d contmolo & bere aggiungsre un recconrdo & T (codice Td), Cuesto
coresrte o monitoramn, slo steeso tempo, & spia luminosa per indicars |e condidoni d emergenzea.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Use an 18-cable to connect it instrument to

« Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (C) to negative on battery before proceading with the links disconnect the
« Cable (D) to temperature sensor negative battery cable.

e Instructions

The tempamturs geuge can be ineteled to messum ol tempsreturs. It can slert you, uausly before the dash wamirg light would, to &
problemn that may cause B breaks doen that would result in costly repairs. A higher than nomral oil termperature indicates a low oi lewsl,
incomect ol viecosity {thickress). Gilin nesd of baing chenged, & phugged filker, clogged oil lines, a blocked oil cooler, higher than normal
watar temparsturs or wom mecharice engine parts. PR TIP: other conditions such a3 high air tempsreturs, uss of ar conditioning,
clmbing hile, or towing a tmiler, can create additional lkeds on the engime and couse weter to increass above their nomal oparsting
termpamatume,

Thess geuges can be mounted in-dssh or in Buto gauge pands wih an hole of 52 mm dameter. Festen with brekets supplied in
packege. To ssaure proper functioning of thiz instrument, pleese read retructions throughly befors retaling.

Miote: some lete modsl wehicles uss electmonic sarmors. Bedore remowing the origiral ssnder, we mecommend that you contact your
autcmotive dealer to be sure no critical functions will be demupted. With pressure gauges & is bansficid to add a T-fitting to iretall your
new geuge and 1o keap the warming light operatioral. This alows you to monikor the pressurs and stil kave s waming light to ndicate
amangency conditions.

m Sensore di temperatura olio incluso nella confezione
Oil temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OT/SB 0]
INDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA OLIC

ELECTRICAL CIL TEMPERATURE GALIGES . 18] 8D
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 50-150°C O

 Cablaggio

« Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
* Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ Interruttore d' accen-
* Cavo (C) al negativo della battera slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di temperatura scollegare Il cavo negativo della batteria.

v Indicazionl
Cuesto etrumentcs viems metallato per misurare |a temperatua del'olo. Allerta, prima che & eccenda la luce =0l cruecotio, d un
problema in eessra che potrebbe portars & incorvenierti sula vetura.Une tempsretura dell'olic pil alta del nomale indica un basso
Iwellz dello etemsn dovuto ad une viscoaita non cometta, & un oo che necessita d esssns sostiuite, &l fitro cetnuto, alla pompa ddl'dio
difettosa o & imcorvernianti nele pari motors. SUGEEERIMENTO: 'alta tarmperatura dell anie, 'veo di sna condizionsta, molt chilometr
in 2alta o il traine di un imorchio peescno inddsne sul levoro del motors & ceusars un aumeants della temperatura dall’ clio cfire il imike
rarmalke.

Cuessti strumenti poesono esaere monteti sul cruscotto o regli appositi portastrumenti con unfone dal dismetro di 52 mm e vanno fisast
con le staffe fomite incorfazions. Per assicurars il cometto furzicramento leggers sttentaments le Btnuzioni prima dell iretallazions.
Miota: alouni modeli recanti d wettum ulizzano ssreon slettronici, prima di imuovers o strumento onginale & consigliabile contetters il
rivencitom automohilistico in modo da escluders evenbuali problemi.

Per irstallars il mucwo strumento & mantenars in furzicns la spia d contmolo & bere aggiungsre un recconrdo & T (codice Td), Cuesto
coresrte o monitoramn, slo steeso tempo, & spia luminosa per indicars |e condidoni d emergenzea.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Use an 18-cable to connect it instrument to

« Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (C) to negative on battery before proceading with the links disconnect the
« Cable (D) to temperature sensor negative battery cable.

e Instructions

The tempamturs geuge can be ineteled to messum ol tempsreturs. It can slert you, uausly before the dash wamirg light would, to &
problemn that may cause B breaks doen that would result in costly repairs. A higher than nomral oil termperature indicates a low oi lewsl,
incomect ol viecosity {thickress). Gilin nesd of baing chenged, & phugged filker, clogged oil lines, a blocked oil cooler, higher than normal
watar temparsturs or wom mecharice engine parts. PR TIP: other conditions such a3 high air tempsreturs, uss of ar conditioning,
clmbing hile, or towing a tmiler, can create additional lkeds on the engime and couse weter to increass above their nomal oparsting
termpamatume,

Thess geuges can be mounted in-dssh or in Buto gauge pands wih an hole of 52 mm dameter. Festen with brekets supplied in
packege. To ssaure proper functioning of thiz instrument, pleese read retructions throughly befors retaling.

Miote: some lete modsl wehicles uss electmonic sarmors. Bedore remowing the origiral ssnder, we mecommend that you contact your
autcmotive dealer to be sure no critical functions will be demupted. With pressure gauges & is bansficid to add a T-fitting to iretall your
new geuge and 1o keap the warming light operatioral. This alows you to monikor the pressurs and stil kave s waming light to ndicate
amangency conditions.

W Sensore di temperatura olio incluso nella confezione
Oil temperature sensor included
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CODICE - CODE: OT/W 0]
INDICATORE ELETTRICO DI TEMPERATURA OLIC

ELECTRICAL CIL TEMPERATURE GALIGES . 18] 8D
RANGE DI TEMPERATURA - TEMPERATURE RANGE: 50-150°C O
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 Cablaggio

« Cavi (4) al circuito di lluminazione Lisare un cavo da 18 per collegare lo strumento
* Cavo (B) all'interruttore di accensione a massa, al sensore, all’ Interruttore d' accen-
* Cavo (C) al negativo della battera slone. prima di proceders con | collegamenti

+ Cavo (D) al sensore di temperatura scollegare Il cavo negativo della batteria.

v Indicazionl
Cuesto etrumentcs viems metallato per misurare |a temperatua del'olo. Allerta, prima che & eccenda la luce =0l cruecotio, d un
problema in eessra che potrebbe portars & incorvenierti sula vetura.Une tempsretura dell'olic pil alta del nomale indica un basso
Iwellz dello etemsn dovuto ad une viscoaita non cometta, & un oo che necessita d esssns sostiuite, &l fitro cetnuto, alla pompa ddl'dio
difettosa o & imcorvernianti nele pari motors. SUGEEERIMENTO: 'alta tarmperatura dell anie, 'veo di sna condizionsta, molt chilometr
in 2alta o il traine di un imorchio peescno inddsne sul levoro del motors & ceusars un aumeants della temperatura dall’ clio cfire il imike
rarmalke.

Cuessti strumenti poesono esaere monteti sul cruscotto o regli appositi portastrumenti con unfone dal dismetro di 52 mm e vanno fisast
con le staffe fomite incorfazions. Per assicurars il cometto furzicramento leggers sttentaments le Btnuzioni prima dell iretallazions.
Miota: alouni modeli recanti d wettum ulizzano ssreon slettronici, prima di imuovers o strumento onginale & consigliabile contetters il
rivencitom automohilistico in modo da escluders evenbuali problemi.

Per irstallars il mucwo strumento & mantenars in furzicns la spia d contmolo & bere aggiungsre un recconrdo & T (codice Td), Cuesto
coresrte o monitoramn, slo steeso tempo, & spia luminosa per indicars |e condidoni d emergenzea.

= Wiring

» Cables (4) to lighting circuit Use an 18-cable to connect it instrument to

« Cable (B) to ignition switch mass, to the sensor, to the Ignition switch.

+ Cable (C) to negative on battery before proceading with the links disconnect the
« Cable (D) to temperature sensor negative battery cable.

e Instructions

The tempamturs geuge can be ineteled to messum ol tempsreturs. It can slert you, uausly before the dash wamirg light would, to &
problemn that may cause B breaks doen that would result in costly repairs. A higher than nomral oil termperature indicates a low oi lewsl,
incomect ol viecosity {thickress). Gilin nesd of baing chenged, & phugged filker, clogged oil lines, a blocked oil cooler, higher than normal
watar temparsturs or wom mecharice engine parts. PR TIP: other conditions such a3 high air tempsreturs, uss of ar conditioning,
clmbing hile, or towing a tmiler, can create additional lkeds on the engime and couse weter to increass above their nomal oparsting
termpamatume,

Thess geuges can be mounted in-dssh or in Buto gauge pands wih an hole of 52 mm dameter. Festen with brekets supplied in
packege. To ssaure proper functioning of thiz instrument, pleese read retructions throughly befors retaling.

Miote: some lete modsl wehicles uss electmonic sarmors. Bedore remowing the origiral ssnder, we mecommend that you contact your
autcmotive dealer to be sure no critical functions will be demupted. With pressure gauges & is bansficid to add a T-fitting to iretall your
new geuge and 1o keap the warming light operatioral. This alows you to monikor the pressurs and stil kave s waming light to ndicate
amangency conditions.

m Sensore di temperatura olio incluso nella confezione
Oil temperature sensor included
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